



"Загустайское" Селенгинского района Республики Бурятия, Администрация муниципального образования сельское поселение

Регион Республика Бурятия

Телефон +7 (3014) 598166

ИНН 0318002088

ОГРН 1050302158488

ОКПО 4285583

OKATO 81248822001

Расшифровка Загустайский

OKATO

Факс +7 (3014) 598166

Email zagustaiskoe@mail.ru

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
75	Группа	Государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование
75.11.32	Основной	<u>Деятельность органов местного самоуправления</u> <u>городских округов</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"Загустайское" Селенгинского района Республики Бурятия, Администрация муниципального образования сельское поселение не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Загустайское" Селенгинского района Республики Бурятия, Администрация муниципального образования сельское поселение не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Загустайское" Селенгинского района Республики Бурятия, Администрация муниципального образования сельское поселение не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Загустайское" Селенгинского района Республики Бурятия, Администрация муниципального образования сельское поселение базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Загустайское" Селенгинского района Республики Бурятия, Администрация муниципального образования сельское поселение в ЕГРЮЛ были произведены 25.12.2005. Компания "Загустайское" Селенгинского района Республики Бурятия, Администрация муниципального образования сельское поселение зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 671182, Бурятия Респ, Селенгинский р-н, Тохой у, Ленина, 27, - и специализируется на Деятельность органов местного самоуправления городских округов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0318002088, ОГРН 1050302158488, ОКПО 4285583.